

# “聚四方之才 共建自贸港”龙年首场春节返乡人才对接会举行 超2.6万个岗位 聚才“就”在海南

南国都市报2月22日讯(记者 韩星文/图)如何把人才资源这一“关键变量”转化为推动海南高质量发展的“最大增量”?2月22日,“聚四方之才 共建自贸港”海南省2024年春节返乡人才对接会在海口举行,聚焦海南四大主导产业和三大未来产业发展的人才需求,线上线下共有500多家用人单位提供2.6万余个高质量岗位,向广大返乡人才发出“就”在海南、“就”选海南的诚挚邀约。

22日上午,包括央企、省属和市属国企、事业单位、高等院校、科研院所、医疗机构在内的250余家用人单位来到现场揽才,提供岗位1万余个,覆盖了海南13个重点产业园区、18个市县。据统计,现场招聘岗位中月薪1万元-2万元的占比高达19%,2万元以上的占比为8%,薪资较高的岗位主要集中在高新技术、医疗、旅游和现代服务业等海南重点发展产业。

“航天科技是海南三大未来产业之一,我学习的也是航空航天工程专业,在海南就业可以说是前景广阔,而且也能实现我一直以来报效家乡、参与自贸港建设的心愿。”现场,就读于中山大学

航空航天工程专业的儋州籍学子陈江源与一家企业达成初步就业意向,他告诉记者,身边的同学和朋友也经常向他咨询海南,计划来琼发展,“这次返乡人才对接会岗位数量多、质量好,开出的薪资待遇也不错,对应届生很有吸引力。”

作为返乡人才代表,成功入职海南师范大学历史文化学院的林颢宇分享了他“就”选海南的心路历程。林颢宇是海口人,本、硕、博就读于北京大学历史学系,在经历了十年北漂求学和两年深漂工作后,他决定回到海南求职,“一方面是我的专业方向与研究领域和海南相关,另一方面是海南师范大学的学术资源、良好发展平台以及对人才的重视深深打动了我。”林颢宇说,“从前我们走出海岛,去外地求学和工作,积累了丰富的知识技术和社会经验,如今家乡建设需要我们,希望大家把握机遇,扎根海南,共同见证自贸港未来的繁荣与发展。”

当天,入场求职者络绎不绝,对接会根据人流情况采取分时段预约进入的措施,为用人单位与求职者提供良好洽谈环境。活动现场除了招聘区域外还设立人才赋能专区、现场签约区等八大专



2月22日,春节返乡人才对接会现场。扫码看视频

区。省内重点单位、头部企业纷纷到场,同时也给出了让人热血沸腾的薪资待遇。

海南师范大学人才服务中心副主任张贝尔告诉记者,随着自贸港引才力度的加大,学校近几年放出的岗位是越来越多,同样对岗位的要求也是越来越高,春节返乡人才对接会是一个很好的交流对接平台,不仅可以起到良好宣传的作用,也能进一步丰富学校的人才储

备池。

本次返乡人才对接会由中共海南省委、海南省人民政府主办,省委组织部(省委人才发展局)、省人力资源和社会保障厅(省人力资源开发局)承办,这也是海南省连续3年举办的第5场以服务返乡人才为主题的对接会。

据悉,现场对接会结束后,用人单位还将在海南自贸港招聘网(www.ihnhr.com)活动专区持续接收求职者简历。

## 2024年全国射箭冠军赛在文昌开弓 32支队伍 500余人参赛

南国都市报2月22日讯(记者 吴岳文)2月22日,“铜鼓岭杯”2024年全国射箭冠军赛在位于海南文昌高隆湾白金海岸的海南省射箭训练基地开幕。这既是2024年首场全国性射箭竞技体育赛事,又是国家射箭队巴黎奥运会组队海选赛的最后一场,共有来自全国各省市区的32支队伍、500余人参赛。

全国射箭冠军赛连续5年在海南举行,东道主海南队共派出8名运动员参赛,创这些年来参赛人数新高。“这次我们海南队的参赛运动员都是中学生,是业余选手。为了有更好表现,我们在赛前进行了为期两个月的集训,队员们进步明显,但和其他专业队相比,还是有所差距。”该队教练郭仁立表示,“希望经过大赛的历练,提升海南射箭队的整体水平,把队伍做大做强。”

作为全国唯一的海岸射箭基地,海南省射箭基地获得参赛队伍的一致好评。



“铜鼓岭杯”2024年全国射箭冠军赛开弓现场。(主办方供图)

评。辽宁队教练彭志鸿表示:“比赛场地不远处便是大海,环境优美,这个基地非常适合射箭队集训,我们辽宁队也将在比赛结束后留在基地训练一个月左右。”

此次比赛设男、女子个人赛,男、女

子团体赛及混合团体赛。排位赛和淘汰赛将于2月23日-27日在海南省射箭训练基地进行;决赛将于2月28日在文昌市椰子大观园进行,以便于市民观赛及体验射箭运动,决赛还将有视频直播。

## 2024海南国际文创周 计划3月30日在三亚启幕

南国都市报2月22日讯(记者 刘丽萍)2月22日,记者从三亚市商务局获悉,以“共振·破浪”为主题的2024海南国际文创周官宣将于3月30日至4月5日在海南三亚举办。

海南国际文创周已连续举办五年,每年的文创周以大众热点聚焦为主题,涵盖一场主论坛,县域、文旅、乡创、文创、广义设计等板块的平行论坛。文创周创始以来累计举办100多场共创活动、200多家县域政府代表参会、超300位海内外演讲嘉宾分享经验,从县域经

济出发,集结更新更热的前瞻话题,共话产业破局路径。

据介绍,今年活动规模、品质全面升级,将有近30场泛文旅产业生态论坛、百余品牌合作、近500位行业领袖参与,预计有超100位县域政府领导、超5000观众参与,活动将聚焦九大版块内容融新呈现,为破浪前行的创新者们提供更广阔的舞台和机遇,为产业的跨界合作和创新注入新的动力,共同开创美好的未来。

三亚作为全国户外休闲旅游目的地

和产业聚集地,今年文创周户外配套活动将升级为海南露营生活节暨户外休闲装备展,利用三亚户外休闲消费体验场景,充分发挥三亚在“露营+会展”方面的产业优势,打造国际知名的高端露营节展IP。

2024海南露营生活节暨户外休闲装备展也是一大亮点,将解锁户外潮流策展型商业展览新玩法,共设五大营地版块:户外休闲旅游装备展、儿童友好露营市集、沉浸户外演绎、城市漫游计划、主题日共创活动等沉浸式共创艺术展演。

## 两次未建立执行化妆品进货查验记录制度 海口一美容店 被罚1万元

南国都市报2月22日讯(记者 蒙健)当执法人员再次对海口秀英丹姐美容店检查时发现,该店仍未按照整改要求,将所销售使用的全部化妆品产品建立进货查验记录制度……2月22日,记者从海口市市场监督管理局秀英分局获悉,海口秀英丹姐美容店因未按规定建立并执行进货查验记录制度,被依法予以处罚款1万元。

据介绍,今年1月12日,海口市市场监督管理局秀英分局执法人员对秀英区海秀镇白水塘路的海口秀英丹姐美容店进行日常监督检查,现场检查发现,该美容店未按规定要求建立《化妆品进货查验记录制度》。执法人员通过现场查看其“化妆品经营进货验收台账”,发现只记录了该店内10种化妆品产品信息,且所记录的信息并不完整。

随后执法人员在现场随机抽查该美容店销售使用的化妆品“樊文花肌肽焕亮精华面膜”、“樊文花水油均衡精华面膜”,均未按规定要求对上述化妆品落实经营管理制度。截至案件调查结束时,该美容店仍未按要求落实化妆品经营管理制度,没有将所销售使用的全部化妆品产品建立进货查验记录制度。

早在2023年10月10日,执法人员在监督检查中就已经发现该美容店存在涉嫌未按规定建立并执行进货查验记录制度的情况。执法人员当日现场下达一份《责令改正通知书》,要求其立即对违法行为进行整改。但直至今年1月12日,执法人员再次就前期检查情况对当事人进行“回头看”监督检查时,发现该店仍未有主动改正其违法行为。